二〇一一年六月五日(星期日)辛卯年五月初四



■Liam Gallagher在俄羅斯演出時,接受 當地傳媒訪問。

■Noel(左) 和Liam(右)

在台上表演

時,經常面 左左。

資料圖片



兩兄弟吵大鑊冷戰逾年



90年代雄霸樂壇的英倫搖滾組合 Oasis,因創作主腦兼首席結他手 Noel Gallagher與主音胞弟Liam Gallagher意見不合,勢成水火, 去年8月Noel私自離隊,Oasis因 而解散,兩兄弟亦斷絕來往。 不過,Noel日前宣佈與多年女 友Sara MacDonald結婚,其 母Peggy下旨勒令Liam除非

雙腳齊斷,不然一定要出席

兄長婚禮。

■卜戴倫早 前來港開 ,獲樂迷

從Oasis解散後,兩兄弟一直沒有來往, Noel專心在洛杉磯錄製其個人大碟,Liam 則夥同Oasis餘下隊友,與Chris Sharrock組成另一搖 滾樂隊Beady Eye,繼續闖蕩樂壇。Peggy對於兩位兒 子的爭執亦隻眼開、隻眼閉,只是眼見Noel終於肯再 婚,與相戀11年,並為他誕下兩名兒子的Sara於本月18 日拉埋天窗,Peggy視為家族大事,不容許作為家裡一 分子的Liam缺席婚禮。

## 事母至孝不敢違背

據《Daily Star》報道,Peggy已告知Liam一定要亮相婚禮,

甚至揚言除非他意外斷腳,不能行走,不然一定要出席,甚 至不介意扭着他雙耳拉他去到婚禮會場。她又透露只要兩個 兒子一講音樂,必定有爭拗,這些她可以不理會,但婚禮當 日卻不容許他們吵架,務必令婚禮順利舉行。據傳Liam一向 對母親甚為孝順,相信不會違背母親的意願令她傷心。

## 諷卜戴倫生活淒慘

不過,Liam的個性一向自負,得罪人多,日前他接受 《Times》雜誌訪問時,被問及有否慶祝樂壇傳奇人物卜戴倫 (Bob Dylan)70歲生辰時,他大言不慚表示:「我知道他,但覺 得他是個可憐蟲。我蠻喜歡他創作的《Lay Lady Lay》,別人因

此瘋狂迷戀他,只是我不太欣賞,他不是我杯茶。」他更批 評那些在上世紀60至70年代走紅的歌手回歸樂壇的行為要不 得,口氣狂妄。

## Backstreet Boys出騷歌迷熱捧

與Oasis同樣活躍於90年代的偶像組合Backstreet Boys,前日聯 同組合New Kids on the Block一齊為電視節目《Today》表演, 雖然兩隊成員均超過30歲,但仍獲一眾歌迷熱捧,更有癡心 歌迷於4日前已在會場外等候。他們表演了多首名曲外,亦宣 傳兩隊以「NKOTBSB」名義攜手合作的演唱會

■文:Mana

# Fergie爆Will.I.Am單飛出

美國組合黑眼豆豆(Black Eyed Peas)前晚連同性感 女歌手Alicia Keys及《全美偶像》第10輯冠軍Scotty McCreery一同為百貨品牌Wal-Mart舉行的周年晚會 擔任表演嘉賓,當中黑眼豆豆不時勁歌熱舞,令現 場陷入瘋狂狀態,可惜他們日前宣佈暫停組合活 動,各自創作音樂,主音Fergie更爆料隊中Rapper Will.I.Am將會步其後塵,單飛出碟。

Fergie表示已率先聽過Will.I.Am的個人大碟《Black Einstein》,大讚新碟的好聽程度爆燈,令人驚訝, 又指自己等了很久才望到這張專輯面世,表揚 Will.I.Am是個偉大的作詞家,很期待他的其他作

## 望與丈夫多時間相處

Fergie透露隊友們都知道她一直渴望有個悠長的假 期,與演員丈夫佐殊杜夏姆(Josh Duhamel)有多些私 人時間,還稱她與丈夫都是對方的忠實粉絲。她又 爆料自己一直夢想推出個人專輯,當初會加入黑眼 豆豆是因為可以提升自己的歌藝,而且跟着隊友一 起巡迴,可以增廣見聞,令唱歌更有感情。她稱自 己一早已如實跟隊友們報告其想法,因此他們感情 一直很好,沒有爭執。 ■文: Mana



■Black Eyed Peas 勁歌熱舞,炒熱現場氣氛。

路透社

■Alicia自彈自唱,十 分落力。 路透社

## 娛聞雜碎

## 50年代牛仔Dillon謝幕

## James死前撰文感謝影迷

美國電視男星James Amess(見圖)前日在洛杉磯寓所熟睡中與世 長辭,享年88歲。James於上世紀50年代因在長壽美國西部劇 《Gunsmoke》中扮演牛仔Dillon一角而大受歡迎,成為家喻戶曉 人物。他的離世令當年一同成長的影迷傷心,而其官網則在他 死後發表一封他生前所寫的感謝信,他在信中表示一生過得很 精彩,很開心獲得這麼多好友及影迷的愛戴。他指可以出演 《Gunsmoke》、《How the West Was Won》等劇集感到幸運,而 且可與一眾偉大的演員合作實屬難得。他又稱很榮幸在二次世 界大戰時可以參軍,令他了解生命的珍貴,最後他再次衷心感 謝影迷多年來送贈的禮物及祝福。

■文:網上圖片/圖:路透社



## **参被吳妍書欺負** 張娜拉以德報怨



■(左起)吳妍書和張娜拉合照時,態 網上圖片

韓國女星張娜拉主演的新劇《童顏美女》目前正在熱播 中,她與另一女星吳妍書在劇中飾演一對姊妹,可惜吳妍 書堪稱「麻煩妹妹」,不時向張娜拉要錢花,還偷她的設 計參加比賽,並獨吞獎金,因此惹來觀眾狠批。作為新人 演員的吳妍書得悉後,十分傷心,擔心星路就此被定型, 只能演奸角,而且失去觀眾緣,幸好前輩張娜拉在戲內戲 外均十分照顧她,又不時開解她,令她放下心頭大石,並 視張娜拉如親姐般尊敬,日前網上更流傳兩人的親密合 照,力證姊妹情深。 ■文: Mana

- ■法 國 知 名 男 星 Jean-Paul Belmondo(見圖)欣賞法國網球 公開賽費達拿對祖高域的4強 戰時,忍不住打呵欠。
- ■「哈利仔」丹尼爾域基夫日前

被目睹在紐約街頭吸食自製捲

■懷孕女星謝茜嘉艾芭陪監製丈 夫Cask Warren出席其耶魯大 學畢業十周年的校友重聚活

- ■芳齡38歲的性感女星金美倫戴雅絲為時裝雜誌 《Comospolitan》拍攝封面照時,表示對結婚及產子興 趣不大,亦大談保持樣貌年輕的秘訣。
- ■日本尊尼事務所偶像組合NEWS成員加藤成亮和 TOKIO成員城島茂為舞台劇《Bitter Orange》穿上女裝 和服示人,被大讚漂亮。
- ■女星松下奈緒為廣告化身做調酒師,與飾演上班族的 男星大森南朋在酒吧談心。
- ■神話Eric日前表示因劇組《波塞冬》開拍無期,加上同 劇已有兩名主要演員退出,令他萌生退意。
- ■男子組合U-KISS日前宣布與日本Avex簽約,期望年底 在日本出道及出碟,目前他們在大阪居住,學習搞笑 和演技等才藝。

全國上映,男女主角的向井理 是要節食,因她飾演模特兒,

為了塑造美好身段而要戒口。被問及與戲中角色有何共同 點,她笑言:「只有外形相似。」又踢爆向井亦不似他飾演 的喬治,兩人內心世界是完全相反的。在首映禮尾聲時,向 井突然離開台上,在後台拿了共有百朵藍玫瑰的花束送給北 川,指因北川拍攝時很努力,因此準備了這驚喜給她。北川 收到花後,只懂得笑,直言:「以為他有其他行程要提早離 開,完全想不到是要送花給我。現在望住它們,實在太驚 訝,腦中一片空白,完全不知道要説甚麼。」

■文: Mana

# 相隔5年復出拍劇

韓國型男金楨勳(見圖)主演的新 劇《需要浪漫》前日在首爾舉行 製作發布會,劇中一眾演員均盛 裝出席, 金楨勳更獲得近百位海



內外影迷親身到場支持,令他十分感動。自07年拍畢韓劇 《魔女柔熙》後,今次是金楨勳相隔5年再度回歸熒幕前,他 希望向觀眾呈現更好的自己,直言:「最近幾乎每天都在進 行拍攝,雖然睡得少,但拍攝過程很愉快,希望新劇可以吸 引大家的關注,我會好好努力的!」新劇將於本月13日首 播。雖然已屆適婚年齡,但金楨勳現階段並不想結婚,希望 先好好打拚事業。他指自初戀及20歲時談過戀愛後,已多年 沒有再拍拖,現在對之前的兩段情仍然印象深刻,像是把一 生的愛都在當時用盡了,相信之後不再容易動情。

■文:Mana/圖:網上圖片

## 趁玄彬入伍攝位 趙寅成當廣告天王



韓國型男趙寅 成(見圖)於上月4 日從空軍退伍 後,即獲戶外運 動用品公司Black Yak、移動電話 公司SK Telesys 等多間廠商垂 青,簽約成新代

言人。Black Yak負責人表示:「趙寅成是模特兒出身,充滿 時尚感,加上軍隊生活帶來的堅韌的形象,正符合公司標榜 時尚與極限的兩大主題。」據悉,一年的代言費用高達8億 韓圜(約580萬港幣)以上。

熊津食品和男性化妝品牌Hera Homme亦分別棄用人氣組 合2PM及知名男星張東健,改簽趙寅成作新代言人,廣告業 界指因趙寅成在當紅時入伍,因此具備了更強烈的明星氣 質,加上屬於同級的頂尖模特兒玄彬和姜棟元相繼入伍,令 趙寅成在毫無對手的情況下,成為廠商爭奪的對象,人氣亦 因此持續高企。 ■文:Mana/圖:網上圖片